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UPEZ2A : Fraction

Exercice 0 :

Ecrire la fraction qui représente la partie coloriée de chaque figure.
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Pour chacune des figures ci-dessous, indiquer quelle fraction de I'unité représente la partie hachurée.
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lorie sur chacune des figures la fraction =

Figure 1

Figure 2

Figure 3

Figure 4
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1. Chaque figure ci-dessous représente un méme rectangle découpé de différentes facons en parts égales. Co-

2. Pour les figures 2, 3 et 4; écrire une autre fraction qui représente la partie du rectangle que tu as coloriée.
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Les segments ci-dessous ont tous été découpés en parts égales. Dans chacun des cas, placer le point M qui corres-
pond a I'indication donnée.
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Exercice 4 : Compléter
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Simplifier au maximum les fractions suivantes :

81 18 20 34
36 24 35 28
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1. Effectuer les calculs suivants (on posera les opérations néces-

saires) :
7 5 17
30 x —; —x18; 12 x —
6 6 15

2. Quelle est la valeur des expressions suivantes :

(@) sept-neuviemesde 36........c.vvuiiiiiiiiiiiiiiieaa..

Effectuer les calculs suivants :
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Exercice 8 : Compléter

«Dans la confiture d’abricots Tradition, il y a 45% de fruits » signifie
que:

1. dansunpotde 100g,ilya........cc..coiiieiiea.. g de fruits.
2. dansunpotde200g,ilya........cooeveviiiiien.... g de fruits.
3. dansunpotde50g,ilya ........ccovveniiiiiinnn.. g de fruits.
4. dansunpotde500g,ilya........c..cooeiiiian.... g de fruits.




